

主旨: Give Views

Name:
Chris Keung

Comments:

諮詢文件中指因為香港人生育率低，所以要引入多一些「大陸新移民」，還聲稱不設上限，本人絕對不同意這一個講法，因為這個講法，明顯忽視香港現時的實際情況。上個月終審法院判決新移民申領綜援七年期限違憲，我想大部份港人都覺得不妥當，認為是用納稅人的錢，去供養未來港之前已知道經濟有問題的新移民。

特區政府如果是為香港人做事，就應該馬上收回單程證審批權，減少配額，以及修改基本法，澄清「香港居民」和「香港永久居民」的分別。但是特區政府就不敢向北京提出，究竟特區政府，是大陸人的政府，還是香港人的政府，為何香港人還要交稅，出糧給一眾無用的官員？

最近在報章有這樣的一篇文：

香港樓價居高不下，「無殼蝸牛」上樓遙遙無期，不少青年人都決定唔生仔。再加上特區政府放任大量自由行，又唔夠膽向大陸收回單程證審批權，搞到大陸孕婦來港搶床位、水貨客就搶奶粉、雙非童就搶學位。政府又推洗腦國民教育、推普教中來摧殘下一代。

結果港人仲更加唔敢生仔，特區政府唔去對症下藥，去改革香港的政治、經濟、房屋、福利及教育制度，反而盲目、無計劃，無限制咁引入大陸移民，以為可以解決老齡化問題，到頭來只會令到生活環境更加擠迫，惡性循環下，願意生育的香港人就更加少，最後香港人只會不流血咁被慢性種族滅絕！

文章的作者為立法會議員黃毓民議員，我非常贊同他的看法，早前有份美國顧問公司的報告，指香港連續四年，成為全球最難置業城市，香港年輕人要置業，根本是天方夜譚。回看梁振英今年的施政報告，對高樓價根本是束手無策，所謂大量興建公屋居屋，都只是得過講字，以為講左就是做左對那些住在劏房，捱緊貴租，等極都上唔到樓的市民來講，完全係遙不可及。

特區政府胡亂盲搶地，搞郊野公園，搞填海，只會破壞環境，損害香港人的生活質素，搞亂香港，

現在最有效的方法，乃是馬上減少輸入大陸新移民，收回單程證審批權。

記得在第一次人口諮詢論壇中，林鄭月娥一句人口不設上限，已經被市民鬧到飛起，結果要改口話暫時不設上限。而其下屬蘇錦樑，最近也犯了同一個錯誤，在大陸遊客已經迫爆香港的時候，他還膽敢叫講話遊客不設上限，叫香港人等多班車，擺明就係唔理港人感受。

市民覺得擠迫，的確係一種感覺，但林鄭和蘇錦樑等官員沒有這種感覺，只因他們住在半山，家人又多在外國，出入有名車代步，不用迫地鐵，但是香港還有幾百萬人是感受到擠迫的。香港有一班不理港人感受，置港人利益於不顧的官員，香港人又點敢生仔呢？

之前在立法會，黃毓民議員就話林鄭領軍的政改三人組，欺騙港人，應該落地獄。我則認為根據這份人口諮詢文件，如果中共有一日倒台，林鄭在落地獄之前，就應該要送去海牙國際法庭受審，因為她已經犯左聯合國的防止及懲治危害種族罪公約中的滅絕人種罪。

根據公約，凡是危害種族嘅行為，不論發生於平時或戰時，都是一種罪行，必須受到懲治。今日特區政府幫中共推行清洗香港人的殖民計劃，罪行等同於二戰時嘅納粹戰犯。我諗林鄭和梁振英，最好求神拜佛，希望中共不要咁快倒台。

最後總結，這份諮詢文件根本就係一份殖民建議書，不是寫給香港人睇的，而是寫比中共睇的，如果特區政府還有些少人性，應該馬上撤回文件，否則梁振英等人，將會成為香港的罪人，遺臭萬年